
Starseed Sternenhimmel for Kids - Exklusive Künstlerleistung
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Vielleicht bin ich verrückt, da ich in meinem Leben schon sichere Wege verlassen habe.

Aber der Gewinn an Freiheit und Selbstbestimmung machte den Weg für Kreativität frei.

Emotionen sind die Motivation, schöne Momente das Ziel.

Besondere, friedliche Glücksmomente sind bei mir mit  dem Anblick 
des Sternenhimmels verbunden.

So stark, das ich dieses Gefühl am besten immer vor dem Einschlafen empfinden wollte.

Dieser Wunsch war der Antrieb für die Entwicklung einer Maltechnik eines realistischen, 
3-dimensionalen Sternenhimmels an meiner Zimmerdecke.

Von den ersten Schritten als „Sternenmaler“ bis heute verbindet mich mit meinen Kunden 
die Emotion der Freude, die, wenn man Sie teilt, mehr wird.

Heinz Prünster
Heinz Prünster ist der Künstler der Ihnen den Himmel ins Schlafzimmer zaubert!





Bei Ihnen zu Hause entsteht durch den Künstler in aufwendiger 
Handarbeit ein einzigartiger Sternenhimmel.

Die Sterne werden hier zufällig angeordnet. 

Im Zentrum erleben Sie die beeindruckende Milchstraße.

In einem Starseed Classic for Kids können zusätzlich 
Sternzeichen, Galaxien, Sternschnuppen und Planeten
ganz nach Ihren Wünschen und Vorstellungen, 
integriert werden. 
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Ist der nächste Starseed Sternenhimmel ihrer ?

Seit Gründung der Starseed Firma haben wir schon tausende 
nachtleuchtende Sternenhimmel in Hotels, privaten Häusern 
und Wohnungen aufgemalt. 

Wir reisen weltweit um unseren Kunden Träume zu erfüllen.

Mittels Spezialtechnik und ökologisch unbedenklichen Farben 
aus natürlich vorkommenden Mineralien wird ihr 
nachtleuchtender Sternenhimmel auf die Zimmerdecke 
aufgemalt – in kurzer Zeit und ohne Mobiliar zu verschieben.
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Traumhafte Nächte unter dem Starseed Sternenhimmel sind 
garantiert. 

Einzigartige Maltechnik, Spezialfarben, künstlerische Ausprä-
gung, hohe Ansprüche an Qualität und Ausführung: das sind 
die himmlischen Elemente unseres Sternenhimmels. 

Tagsüber unsichtbar beginnen im Dunkeln die Sterne über Ihnen 
zu leuchten. 

Phantasievoll präsentieren sich Milchstraße, Planeten und 
Sterne dem Betrachter. 

Nacht für Nacht. Wetterunabhängig. Sommer und Winter. 

Unser Starseed Sternenhimmel begeistert Menschen in aller 
Welt, schenkt erholsamen Schlaf und entspannte Träume.
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Nachtleuchtende Farben statt Strom aus der Steckdose.

Der nächtliche Sternenhimmel im Haus wird aufgemalt
und funktioniert gänzlich ohne Strom. 

Die Sterne nehmen das Umgebungslicht auf (Sonnenlicht 
oder künstliches Licht) und geben es bei Dunkelheit wieder 
ab, als strahlend leuchtender Sternenhimmel. 

Tagsüber ist der Sternenhimmel unsichtbar, genau wie in 
der Natur. 

Die Leuchtkraft der Farbe hält viele Jahre.
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Starseed Classic for Kids ist ein Phantasiehimmel.

Dieser Himmel ist ideal für Kinder aller Altersgruppen.

In diesem Sternenhimmel werden Zackensterne und 
Sternschnuppen integriert und größere Galaxien 
besonders hervorgehoben.

In einem Starseed Classic for Kids können zusätzlich 
Sternzeichen und Planeten ganz nach Ihren Wünschen
und Vorstellungen, integriert werden. 

Der Starseed for Kids Sternenhimmel wird vor Ort vom 
Künstler in aufwendiger Handarbeit aufgemalt.
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Ihr Starseed Classic for Kids Sternenhimmel ist ein Unikat.

Wählen Sie aus 88 verschiedenen Sternzeichen und 
gestalten Sie Ihr individuelles Themenzimmer. 

Die Sternzeichen werden astronomisch exakt aufgeführt 
und auch im korrekten Größenverhältnis zueinander 
abgebildet.
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Die Betrachtung des Sternenhimmels wirkt beruhigend
und vermittelt ein intensives Gefühl von Geborgenheit.

Diese positiven Eigenschaften fördern entspannendes 
Wohlbefinden. 

Der nachtleuchtende Sternenhimmel kann mit den gleichen
Attributen überzeugen, das aber im Gegensatz zum Himmel in 
freier Natur, zu jeder Jahreszeit und vollkommen witterungsun-
abhängig. 

Mit dem Original Starseed Sternenhimmel lässt sich der Traum 
von einer Nacht unter dem Sternenzelt für jedermann und in 
jedem Raum realisieren.

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf und lassen Sie uns persönlich 
über die Möglichkeiten ihres individuellen Starseed for Kíds 
Sternenhimmels sprechen.

®

for Kids



Erfahren Sie mehr
und machen Sie aus Ihrer Wohnung ein Zuhause

Ideen entwickeln, Wohnträume schaffen.

DOWNLOAD

http://www.decke-wand-boden.de/Eigene%20Downloads/decke%20wand%20boden%20Sortimens%C3%BCbersicht%20WEB.pdf

